



## 姚明接受表彰荣膺三项大奖

据新华社北京7月25日电 姚明25日在中国国家体育总局篮球馆接受了“体育运动荣誉奖章”、“中国奥林匹克金质奖章”和“中国篮球杰出贡献奖”这三项大奖，成为中国篮球史上获得国家最高、最多荣誉的人。

姚明5天前在家乡上海宣布退役。昨天他在国家体育总局篮球馆为他举行的“姚明退役仪式暨表彰典礼”上，接受了国家体育总局副局长肖天代表总局和中国奥委会为他颁发的“体育运动荣誉奖章”和“中国奥林匹克金质奖章”，以及中国篮协执行副主席信兰成为他颁发的“中国篮球杰出贡献奖”。

此外，中国篮协副主席胡加时代表因故未能前来的中国男篮助理教练李楠、队长王治郅和刘炜，为姚明送上了印有13号号码的“中国男篮终身荣誉队员”的比赛背心。

姚明在国家队时期的教练蒋兴权、王非、阿的江、马连保，部分老队友，以及篮球界的老前锋、媒体嘉宾、球迷代表200多人出席了典礼。

“我个人的荣誉也是所有中国篮球前辈努力的结果，没有在座的你们各位，我也走不到今天。”姚明满怀深情地说。

总局篮球馆是姚明曾经在国家队训练时洒过无数汗水的地方，但姚明说：“这是我感到最舒服的地方，最让我怀旧的地方。”他还希望参加经典的国家二队的年轻球员“好好训练，将来冲击更高的目标”。

## 陈光标愿请张尚武做教练 月薪可以给到1万多

日前，慈善人士陈光标通过记者与在保定的张尚武取得了直接联系。张尚武表示将于28号飞往南京，与陈光标面谈工作和给爷爷治病的事情。

陈光标表示，愿意聘请张尚武做他个人以及公司员工的健身教练。“月薪可以给到1万多。”陈光标说。此外，他还愿意将张尚武的爷爷接到他开办的养老院中治病和养老，并且承担全部治疗和养老费用。在与陈光标通完电话后，张尚武显得很开心：“陈总给的条件很好，所以我要过去

(沈云芳)

## 万达开价700万欧元 打动意大利人里皮

7比2，高洪波用两次换人扭转了国足的命运，也足以保证国足击败老挝进入20强赛。可相比而言，0比2的开局更让球迷记忆深刻，这也让高洪波的帅位更为不稳。据了解，国足的选帅已经进入最后阶段，万达若开700万欧元的年薪很可能请来里皮。对于高洪波，据相关人士爆料，洋帅上任后他将彻底离开国家队。

据了解，足协内部人士透露曾劝高洪波自己提前退了，免得活受罪。可是高洪波并没有接受这样的建议，如今面对与老挝比赛的尴尬，足协人士也直言，“这回好了，他可以安心了。”可以说，这场跌宕起伏的7比2让高洪波处于更为不利的位置，离开或许只是时间问题。在这种情况下，国足的新洋帅何时到位，到底选谁也成为焦点所在。据悉，卡马乔的律师们也将持续关注。

(大牛)



## 200米混合泳15岁小将最后50米惊天逆转 叶诗文摘首金

叶诗文在比赛中

新华社上海7月25日电 在25日晚间进行的游泳世锦赛女子200米个人混合泳决赛中，年仅15岁的中国小将叶诗文凭借最后50米自由泳的超强发挥，后来居上获得冠军，这也是中国在游泳项目上的第一枚金牌。

决赛的争夺异常激烈，叶

诗文在落后的情况下奋起直追，最终以2分08秒90的成绩率先撞线。澳大利亚选手库茨获得银牌，成绩是2分09秒00。美国名将库克斯以2分09秒12的成绩斩落铜牌。2008年北京奥运会冠军、澳大利亚名将赖斯在当晚的决赛中发挥平平，

仅获得第四名。

小姑娘赛后说，“我对自己的表现比较满意，蝶泳落得比较多，害怕后面追不回来，当时想尽全力去追吧。赛前我的计划就是蝶泳尽量跟住，希望自由泳能跟上。后面一段想的就是我一定能追上的。拿了冠军很开心。”

## 女子100米蝶泳决赛 陆滢摘铜刘子歌第六名

在昨晚进行的上海游泳世锦赛女子100米蝶泳决赛中，美国选手沃尔默获得冠军，陆滢为中国队夺得一枚铜牌。

女子100米蝶泳决赛云集了众多高手，其中包括卫冕冠军、瑞典名将舍斯特伦，美国选手沃尔默，澳大利亚名将席佩尔以及中国名将刘子歌。最终，以半决赛第一身份晋级的沃尔默率先触壁，成绩是56秒87，澳大利亚选手库茨紧随其后，以56.94获得一枚银牌。中国选手

不过她在当晚的决赛中发挥一般，最终以57秒57的成绩获得第六。

赛后陆滢表示，由于是第一次参加国际大赛，所以赛前并没有抱很大希望，觉得能进前八就已不错。“今天爸妈也来看我比赛了，希望我能让所有在场的中国人感到骄傲吧。”陆滢说。

仅仅排名第6位的刘子歌并不满意自己的发挥。“其实这次比赛状态并不是太好。”她失落地说着，“但每一枪都是尽最大努力去游，后面的比赛还会努力。”随后，刘子歌又简单地解释了状态不佳的原因，“赛前尝试了新的训练和新的方法，可能还有一些欠缺。”



刘子歌在比赛中

## 美洲杯乌拉圭夺冠 苏亚雷斯当选最佳球员

新华社布宜诺斯艾利斯7月24日电 在24日进行的第43届美洲杯足球赛决赛中，乌拉圭队凭借两名前锋苏亚雷斯和弗兰的出色表现以3:0战胜巴拉圭队，夺得冠军。这是乌拉圭队第15次夺取美洲杯冠军，成为该项赛事夺冠次数最多的球队。赛后，乌拉圭前锋路·苏亚雷斯被评为本届杯赛最佳球员。

目前效力于英超利物浦队的苏亚雷斯在本届杯赛上攻入四个球，其中包括半决赛对秘鲁队的两个进球和决赛对巴拉圭队的一个进球。

现年24岁的苏亚雷斯已经代表乌拉圭队参加了48场比赛，攻入21个球，其中包括在去年的南非世界杯上攻入的三个球。

秘鲁队前锋保·格雷罗以五个进球当选本届杯赛最佳射手。巴拉圭队门将比利亚尔获得最佳守门员称



苏亚雷斯亲吻奖杯



## 《番号》热播 黄海波：就当喜剧片看

从《媳妇的美好时代》走出来的黄海波在《番号》剧中饰演一个有些另类的民兵队长李赤水，绰号“李大本事”。与其他抗战剧总是强调主角的聪明和“霸气”不同，“李大本事”平时的主要任务是搞笑，黄海波说：“我觉得这个角色就像是李连杰和葛优亮给搬到一块儿了，战场上很严肃，但是到了戏中都是搞笑的份儿。”黄海波建议，尽管结局悲壮，但过程大家不妨当喜剧片来看。导演徐纪周表示，当初设计这个人物时，就是想把其塑造成军人版“韦小宝”，总能在逆境中逢凶化吉，让人开心。

这是一部小人物的抗战史，有观众说：“刚刚看完这部电视剧，刚开始看，以为又是洗脑片，现在各大电视台都放红色题材，可越看越有滋味，笑里带哭，哭里带笑的，深深打动了我。”还有的观众说：“每一个都是活生生的，他们是小人物，他们灰头土脸，他们是炮灰，但他们都是好孩子。一场又一场的战斗就只是为了个番号，不愿娶媳妇，媳妇都只能跟着自己的男人跑，追着追着，媳妇死了，那种说不出来的心酸。”观众很有才地总结，这是一部抗战版的《鹿鼎记》+《水浒》。(晚花)



## 片花爆红网络 《大秦帝国2》未播先火

近日，投资过亿的史诗巨作《大秦帝国2》可谓是风光无限，先是作为唯一一部尚未播出就荣登飞天奖论坛的作品引发各方关注，与此同时，该剧长达60分钟的精美片花在网上一经曝光就迅速引发热潮，点击率居高不下，颇有点未播先火的味道。

从曝光的片花来看，《大秦帝国2》给人感觉大气而传奇，既有惨烈的短兵相接、合纵连横的智慧碰撞，又有“尔虞我诈”的外交策略以及时代背景下身不由己的情感纠葛，颇有史诗气度。

从人物角度来说，嬴驷智慧、胆识、豪爽，张仪巧言令色、口吐莲花，芈八子从懵懂野性到城府极深的蜕变，魏王的爱使诈，楚王的贪便宜，等等，虽说人物众多，但每一个都有血有肉，让观众印象深刻。再加上灰暗的色调，恢宏的场面等，60分钟片花的吉光片羽，就赚足了观众眼球。该视频在网上一经曝光点击率就一路攀升，网友在视频下方留言踊跃，有期待，也有争议。可以说《大秦帝国2》尚未播出，就已经成为了网友关注的热点。

(苏敏)

